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ΘΕΜΑ: Επίσκεψη μαθητών Λυκείου Σκύδρας στο Δημαρχείο. 

Maθήτριες και μαθητές της Α΄ τάξης του Γενικού Λυκείου Σκύδρας, που συνοδεύονταν 

από την καθηγήτριά τους Κατερίνα Καλαϊτζάκη, επισκέφθηκαν, το μεσημέρι της Δευτέρας 

8 Δεκεμβρίου 2014, το Δημαρχείο της Σκύδρας. 

Σκοπός τους ήταν η συλλογή, η  καταγραφή και η μελέτη στοιχείων κι απόψεων, 

προκειμένου να εκπονήσουν την ερευνητική τους εργασία(project) με θέμα: 

Αποκεντρωμένες Υπηρεσίες της Σκύδρας. 

Ο Διευθυντής του Δήμου Σκύδρας Ιγνάτης Καραπαναγιώτης, συνεπικουρούμενος από 

το στέλεχος Δημήτρη Αλεξανδρίδη, παρουσίασε το οργανόγραμμα του Δήμου κι 

ανέλυσε τον τρόπο άσκησης των αρμοδιοτήτων και λειτουργίας των υπηρεσιών, 

απαντώντας παράλληλα σε εύστοχες ερωτήσεις των παιδιών. 

Ακολούθως, συναντήθηκαν και συνομίλησαν με τη Δήμαρχο Κατερίνα Ιγνατιάδου. 

Κατέθεσαν, μάλιστα, εγγράφως, τις σκέψεις τους, για ποιο θεωρούν ότι είναι το 

μεγαλύτερο πρόβλημα της περιοχής, και ποιος, κατά τη γνώμη τους, είναι ο τρόπος 

επίλυσής του. (Σύμφωνα με την επεξεργασία, που έγινε αμέσως μετά, τα περισσότερα 

παιδιά ανέδειξαν ως μεγαλύτερο πρόβλημα το περιβαλλοντικό, όπως προστασία και 

χρήση του νερού, διαχείριση απορριμμάτων, ανακύκλωση, ενώ αναφέρθηκαν και 

σ΄άλλα ζητήματα, όπως είναι η μεταφορά μαθητών, η αγροτική οικονομία κ.α.). 

Η Δήμαρχος ευχαρίστησε τα παιδιά για την επίσκεψή τους και τους προβληματισμούς 

που κατέθεσαν. Τόνισε ότι ο διάλογος και η επαφή του Δήμου μαζί τους είναι στις 

προτεραιότητες της δημοτικής αρχής, διότι αυτά αποτελούν την ελπίδα και το μέλλον του 

τόπου για ένα καλύτερο αύριο.  

Συμβούλεψε δε, παρά την σκληρή πραγματικότητα που βιώνει η χώρα, να μην 

σταματούν να ελπίζουν και να αισιοδοξούν. Να θέτουν στόχους, κι εφόσον αγωνίζονται 

με ισχυρή θέληση και πρόγραμμα, τότε, θα μπορέσουν, σίγουρα, να τους πετύχουν. 

Στη συνέχεια, απευθυνόμενη στην επικεφαλής καθηγήτρια, της επεσήμανε ότι οι 

εκπαιδευτικοί είναι πολύ τυχεροί, γιατί στο πλαίσιο του λειτουργήματός τους 

συναναστρέφονται με τη νεολαία, κι αυτό είναι, κατά βάση, αναζωογονητικό κι 

ευχάριστο. 



Τα παιδιά που συμμετείχαν ήταν: Κυριακή Γαλλιού, Εάγγελος Δούμος, Δέσποινα 

Δρακούλη, Αναστάσιος Θεοδωρίδης, Ευθύμιος Ιγνατίδης, Δέσποινα Ιλανίδου, Βασιλική 

Καραγεωργάκη, Μαρία Μαγάκη, Δημήτρης Μητσόπουλος, Ευαγγελία Μουσικού, 

Μακρίνα Μωυσίδου, Αλέξανδρος Ντερνώβ, Μαρία Πασχαλίδου, Αβραάμ Τοπούζης, 

Αριάνα Τσεκόγια. 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση). 
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